



DESPUES DE CONVENCION.— Grupo de areneros captados en los momentos que salían del Hotel Sheraton, después de permanecer tres días en un congreso al cual concurren representaciones de toda la República. Hubo conclusiones que fortalecieron al partido, según los informes.

AD Tiene su Línea Bien Definida: Lic. Orantes

Acción Democrática tiene su línea bien definida y lo que ocurrió es una reestructuración de la junta directiva para dar más dinámica al partido, afirma el Lic. Fernando Orantes Paredes, directivo. Orantes agrega que fue el Dr. Luis Nelson Segovia quien convocó a una asamblea general para discutir una reestructuración, "por lo que causa extrañe-

za que posteriormente el Dr. Segovia diga que ha existido un asalto de partido". El Dr. Segovia, al igual que el ex-secretario general de AD, Dr. Fortín Magaña, acusaron a varios miembros del partido que tienen puestos en el gobierno de maniobrar para apoderarse de él, con el propó-

—Favor pase a la página 55.

114 Millones de AID a Desplazados del País

Un monto de 114 millones 369 mil 550 colones donó el AID a El Salvador para ayudar a los millares de desplazados. El convenio fue firmado por el embajador norteamericano Thomas R. Pickering en la Zona Franca de San Bartolo, y entregado al doctor Benjamin Valdez h., Ministro de Salud Pública.

La ayuda es para proporcionar empleo remunerado a los miembros de las

familias desplazadas para que éstos puedan cubrir sus necesidades básicas.

Otro de los objetivos es proteger la salud de las familias desplazadas por medio de la prestación de servicios de medicina preventiva y curativa y los de vigilancia epidemiológica.

De acuerdo a informes, solamente en Morazán hay más de 60 mil desplazados que urgen de atención médica, medicinas, alimentos y vivienda.

Harán Jornada sobre Tuberculosis Infantil

El 6 de julio, en el Hotel Presidente, se realizará una Jornada Sobre Tuberculosis Infantil en nuestro país, organizada por la Sociedad de Pediatría de El Salvador, informa el Dr. Jorge Ramírez Chávez.

Este será un tema único en la jornada y el propósito de tratar la situación de la tuberculosis infantil es porque en nuestro país esta enfermedad sigue siendo un problema preocupante.

En los últimos 5 años, dice, se habían tenido cifras alentadoras con respecto a la tuberculosis y su control, pero sin embargo, en los últimos cinco años se ha encontrado que la incidencia y la severidad de los casos ha aumentado.

De tal manera que la tuberculosis en nuestro medio, añade, sigue siendo la patología más importante a la cual hay que prestarle

—Favor pase a la página 38.

Aumento a Lubrificantes Afecta los Transportes

El pasar la importación de los lubricantes al mercado paralelo ha hecho que los costos en el transporte se incrementen en un ciento veinte por ciento, lo que redundará en menoscabo de las exiguas economías de las personas dedicadas a ese negocio. Antes los lubricantes, como aceite para motor, ingresaban al

país por medio de un arreglo especial: el cincuenta por ciento en el paralelo y el resto en el oficial. Ahora que de acuerdo con las medidas cambiarías todo está en el paralelo los costos se han incrementado considerablemente, al grado que un cuarto de aceite que antes costaba seis colones con setenta y cinco centavos,

ahora cuesta nueve setenta y cinco.

Algo más, algunas compañías que tenían sus pedidos antes del 18 de los corrientes, conforme a los acuerdos establecidos, no pueden sacar esos pedidos de las bodegas de aduana si no los pagan al costo es-

—Favor pase a la página 38.

ARENA Cimenta Bases en Primer Congreso Nacional

Un fortalecimiento de las bases del partido ARENA en todo el país fue el resultado del primer Congreso Nacional de Alianza Republicana Nacionalista, efectuado entre el 20 y el 22 de junio en el hotel Sheraton de San Salvador, declararon sus dirigentes.

Al Congreso concurren unas 800 personas, en su mayor parte del interior de la República, llegando algunos de zonas bajo asedio de la guerrilla.

Durante el desarrollo del Congreso fueron invitados miembros de otros partidos políticos, del Cuerpo

Diplomático y amigos en general.

También se formaron 7 mesas de trabajo, formadas por los representantes departamentales. En todas las mesas se sacaron conclusiones para el fortalecimiento del partido, según los informes.

En la clausura del sábado, que fue a las tres de la

tarde, fue invitado como orador especial el Dr. Francisco Roberto Lima, quien hizo una exposición sobre la situación económica del país, recibiendo la aclamación de la concurrencia.

También estuvieron presentes representantes del

—Favor pase a la página 32.

INAM Está Formando Obreros Calificados

Obreros calificados que pronto llegarán a trabajar en talleres o fábricas se están formando en el Instituto Nacional "Alberto Masferrer", según dice su director, profesor José Luis Castañeda.

En INAM —tal como ya se ha informado— se ha establecido un local en donde comenzarán a funcionar cuatro talleres: Corte y

Confeción, Máquinas Industriales, Cosmetología y Electricidad. Y dentro de pocos días estarán abiertos tres talleres nuevos: Mecánica Automotriz, Soldadura Eléctrica y Sastriera.

Los talleres del INAM —dice el profesor Castañeda— no han contado con el

—Favor pase a la página 38.



CENTENARIO DEL INFRAMEN.— Con un desfile que recorrió las principales calles capitales, el sábado en la mañana, el INFRAMEN celebró su primer centenario de vida. Más de 5,000 alumnos participaron en ese acto, que fue parte del programa realizado en el día.

Automovilistas Desconocen el Reglamento de Tránsito

Los que transitamos por las calles y avenidas de las ciudades y por las carreteras del país vemos con agrado lo que se propone hacer el Jefe del Departamento de Tránsito y la Comisión de Seguridad Vial, dice el señor Juan Antonio Barillas Pérez, pero hay

anomalías que es necesario señalar, agrega.

Primero, dice, la señalización es buena para quienes la conocen, pero hay muchos conductores que no saben para qué sirven y por eso representan una amenaza con los vehículos que conducen; así es que se dan los accidentes en la Alameda Juan Pablo II, 1a. Calle Poniente y Avenida España.

Generalmente, agrega el señor Barillas, los infractores del Reglamento de Tránsito nunca lo han leído y por eso hacen su propia ley, manejando por donde les da la gana, pasando a otros carros por el lado contrario a lo que indica el reglamento, originando así muchos accidentes.

Hay otros conductores, señala, que no saben para qué sirven las luces en el

—Favor pase a la página 64.



HOMENAJE.— El Lic. Ernesto Ruiz Flores (izquierda), recibió diploma y un trofeo de las Industrias Gráficas por sus cualidades de empresario. Doña Ana María Funes de Ruiz entrega el trofeo. El acto se verificó el sábado anterior, en el Hotel Presidente.

Pocas Oportunidades de Actuar Tienen Actores

Uno de los problemas más serios que enfrenta el desarrollo del Teatro en El Salvador —manifiesta el actor Antonio Lemus Simún— es la escasa oportunidad que tienen los actores de representar obras.

Para colmo, cuando una obra teatral se ejecuta, apenas si llega a unas 5 representaciones —dice Le-

mus Simún— cuando en otros países la obra que sólo se exhibe 100 veces se tiene por fracasada.

Es frustrante para los actores —añade— el ensayar durante meses para hacer sólo 3 días de "tablas", es decir, estar en escena 3 días. Esto le impide una experiencia riquísima

—Favor pase a la página 41.